E¢etaoTea "YAN — Mepikoi Baoikoi Tutrol

Texvikég EKTIHNONG YITOAOYIOTIKWY OCUCTNHATWY

[avvne 'apopaAdkng
KaBnyntng



"
E¢eTaoTéEQ "YAN

1.
2.
3.

Eicaywyn
doprtio Epyaciac, Metpnoceig, lNeipauara
MovTéAa Oewpiag Avauovig

AAucidec Markov dlakpITOU XpOvou

2uoTtnuaTta ['evvnoewyv — Oavatwyv
ATTAG cuotiuaTta avapovns (M/M/1 K.ATT.)

AIKTUO 2UoTNUATWY AVAUOVAC
AVOIKTA diKTUO CUCTNMATWY AVANOVIC
KAEIOTA QIKTUO CUCTAUATWY AVAMOVAG



M/M/1

N=_" T N_Yu
1-0p A 1-p
p N N p’
W=T-X=T-Yu= N, =N-p=
v w-(1-p) q 1-p




" A
AAucidec Markov d1akpITOU XpOvou

AMEIQTH AAYZIAA

‘@
:Zni Pi; 1:Zni



AVOIKTA OiKTUO CUCTNHUATWY AVAMOVAS
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KA&10TA OiKTUO CUCTNHATWY avapoving (1)
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